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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ 48 ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 
 
 

 

Η υγειονομική κρίση της πανδημίας και οι συνεχιζόμενες πολεμικές συγκρούσεις στην Ουκρανία, έχουν 
επιβραδύνει την προβλεπόμενη ανάπτυξη τόσο στην Ελλάδα αλλά και στην Ευρώπη γενικότερα. Η 
πληθωριστική ανάφλεξη κατά κύριο λόγο, έχει πλήξει την αγοραστική δύναμη και τις αποδοχές των 
εργαζόμενων και των συνταξιούχων και δυστυχώς για τα επόμενα τρία χρόνια δεν προβλέπεται 
ανάκαμψη. 
 

 Τα μέχρι σήμερα μέτρα στήριξης των ελληνικών νοικοκυριών από την κυβέρνηση είναι ανεπαρκή  και 
αδυνατούν να αναπληρώσουν τις μεγάλες απώλειες που έχουν υποστεί τα μικρά και μεσαία 
εισοδήματα. Οι υπέρογκες αυξήσεις στην ενέργεια (ηλεκτρισμός, φυσικό αέριο, καύσιμα κίνησης και 
πετρέλαιο θέρμανσης) αλλά και σε βασικά αγαθά, έχουν ως αποτέλεσμα να μειώνουν την πραγματική 
αξία των αποδοχών τους. 
 

Μέσα σε αυτή την αβεβαιότητα όπως είναι γνωστό οι εταιρείες του κλάδου απασχολούν προσωπικό 
μέσω εργολάβων το οποίο καλύπτει πάγιες και διαρκείς ανάγκες  πάνω από δύο δεκαετίες και του 
οποίου ο πραγματικός εργοδότης είναι η εταιρεία και όχι ο «εργολάβος». 
 

Οι εργαζόμενοι αυτοί είναι εξειδικευμένοι, έχουν πολλά χρόνια εργασιακής εμπειρίας και πρέπει 
επιτέλους να ενταχθούν στο δυναμικό της επιχείρησης έτσι ώστε να αποκατασταθεί η νομιμότητα και 
να αποκτήσουν  πλήρη εργασιακά δικαιώματα. 
 

Η διοίκηση  της  Italgas στις εταιρείες που έχει αναλάβει την διαχείριση, παρά το σύντομο χρονικό 
διάστημα που έχει συμβεί αυτό, έχει δείξει τις προθέσεις της όσον αφορά το πώς αντιλαμβάνεται τις 
εργασιακές σχέσεις. 
 

 Τα πρώτα δείγματα γραφής τα έδωσε με την μονομερή, βλαπτική μεταβολή της ΣΣΕ της ΕΔΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 
(όπου για να εκπληρώσει την υποχρέωση καταβολής δώρων Χριστουγέννων, Πάσχα , επίδομα αδείας, 
μείωσε  αντίστοιχα τους μισθούς, παραβιάζοντας την εργατική νομοθεσία αλλά και την ήδη ισχύουσα 
ΣΣΕ). 
 

 Οι απολύσεις των 7 συναδέλφων  ήταν ένα ακόμα επεισόδιο από τα πολλά που μας προϊδέασε ότι θα 
δούμε, η διοίκηση της  Italgas στην συνάντηση που πραγματοποιήθηκε στις 8/2 όπου ο κυνισμός 
περίσσεψε. 

 
 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενέργειας  καταγγέλλει τις απολύσεις των επτά συναδέλφων στην ΔΕΠΑ 
ΥΠΟΔΟΜΩΝ, απαιτεί την άμεση ανάκληση τους και μαζί με τα σωματεία μέλη της, μέσα από 
καθημερινό αγώνα προσπαθεί για το αυτονόητο. Το σεβασμό όλων μας-και κυρίως των εταιρειών-προς 
τους εργολαβικούς συναδέλφους και την ανταπόδοση της προσφοράς τους με την απευθείας 
απασχόληση τους στις εταιρείες που εργάζονται και την ένταξη τους στο μόνιμο προσωπικό με 
ταυτόχρονη αναγνώριση του χρόνου προϋπηρεσίας τους. 
 
 

Είναι λοιπόν βέβαιο ότι πρέπει να αντιδράσουμε άμεσα, για να μην υπάρξουν κι άλλες αντίστοιχες 
ενέργειες. Συνεχίζουμε να στεκόμαστε στο πλευρό τους και παλεύουμε μαζί τους για : 
  

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (Π.Ο.Ε.) 

PAN HELLENIC ENERGY FEDERATION (P.E.F.) 
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 Απευθείας σχέσεις εργασίας των εργολαβικών συναδέλφων που καλύπτουν πάγιες και 
διαρκείς ανάγκες  

 Υπογραφή συλλογικών συμβάσεων εργασίας 

 Αυξήσεις μισθών 

 

ΤΟ ΔΣ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΤΗΝ ΚΗΡΥΞΗ 48ΩΡΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ ΑΠΟ 07:00πμ ΤΗΣ ΤΕΤΑΡΤΗΣ 
1/3 ΚΑΙ ΛΗΞΗ 06:59πμ ΤΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ  3/3 ΚΑΙ ΚΑΛΕΙ ΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΚΑΙ ΟΛΟΥΣ  ΤΟΥΣ 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΜΑΖΙΚΑ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ. Η ΕΝΟΤΗΤΑ, Η 
ΜΑΖΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ Η ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΣΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΚΑΘΟΡΙΖΟΥΝ ΤΙΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΠΟΥ 
ΔΙΑΜΟΡΦΩΝΟΥΝ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΜΑΣ . 
 

Τα διοικητικά συμβούλια των σωματείων καλούνται να σχεδιάσουν την παραπάνω απεργία σύμφωνα 
με τις ιδιαιτερότητες του κάθε χώρου και να φροντίσουν υπεύθυνα για: 
 

 ΚΑΘΟΡΙΣΜΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 

 ΠΕΡΙΦΡΟΥΡΗΣΗ ΤΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ  

 ΚΑΛΥΨΗ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΣΥΝΟΛΟΥ  

 
ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ 
ΚΑΝΕΝΑΣ ΜΟΝΟΣ ΤΟΥ 
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